

回头浪子让人欣慰，愿为其做担保的人更令人敬佩

刘亚军：把信任送给需要的人



■编者按

近日，我市启动“弘扬洛阳精神，做新时期洛阳人”主题教育活动，旨在促进社会和谐，凝聚合力、激励士气，激发全市人民热爱洛阳、建设美好家园的热情。为配合此活动，本报即日起推出《我推荐、我评议身边好人》栏目。

何为好人？在社会上，他（她）对陌生人伸手相助、不求回报；在乡邻中，他（她）热心待人、孝敬长辈；他（她）关爱大自然，热心公益和环保事业，主动承担起护林、护鸟的责任……凡是体现“包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进”的洛阳精神的洛阳人，都是我们要推荐和评议的。

让我们一起来寻找这些好人，讲述那些让你感动的故事，评议他们身上的闪光品德。他们当中的典型人物，我们将积极推荐其参评由市文明办组织的“2012感动洛阳十大年度人物”评选活动。

如果您身边有让您温暖的好人，请拨打本报热线电话66778866告诉我们，请读者和您一同品味那份感动……



刘亚军（左一）和朱新生准备签订贷款合同。

□记者 郑凤玲 实习生 杨国昌 文/图

推荐人：朱新生（化名），老城区刑满释放人员

被推荐人：刘亚军，男，45岁，市青少年活动中心文艺部职工

推荐理由：他愿为素不相识的回头“浪子”当担保人

4月10日，本报A13版曾刊发《伸伸援手或能成就他的明天》一文，讲述了刑满释放人员朱新生浪子回头，想靠自己的辛勤和汗水，为自己挣个干干净净的明天。但当他计划创业开办浆坊，在贷款时遇到了一个难题——缺少

一个担保人。

昨日，这件事有了一个完美的结局：有人愿意出面，为素不相识的朱新生做担保人。

这位可敬的人叫刘亚军，是市青少年活动中心文艺部的职工。今年45岁的他曾经当了14年兵，转业后在洛阳工作安家，是个讲义气的汉子。他说，看到本报相关报道后，他心里一动：浪子回头金不换，既然朱新生能把自己的事情说出来，就说明他真有悔过自新的信心和勇气，应该帮帮他！

没和任何人商量，刘亚军就和记者取得了联系。在各种资料都准备齐全后，昨日上午，记者和

刘亚军、朱新生一起来到市下岗失业人员小额贷款担保中心，签订了贷款合同。

看到刘亚军在合同书上正式签下名字，口拙的朱新生虽然感激之情溢于言表，却只是反复地说：“你放心，我一定好好干，不会让你失望的！”

“你和朱新生成素不相识，难道不怕他还起这两万元钱，让你受连累吗？”面对记者的提问，刘亚军憨厚地笑笑说：“我相信他！他只要好好干，还钱不成问题！”

点评

“人与人之间最可贵的是什么？是信任！”

“一个曾经身背污点的人痛改前非，值不值得信任？值得！”

作为一名普通职工，刘亚军在采访中不曾说出什么大道理，也没有信誓旦旦地表态。但当他说出上面这些话时，当他毫不犹豫地在合同书上签下自己的名字时，这份对一名素昧平生的刑满释放人员的信任和关爱，让人由衷敬佩。这份信任和关爱，将助燃朱新生心中的火花，也将让这名回头的浪子放下包袱，奋勇前行。

更重要的是，这份信任和关爱，将重新点亮一个人的一生。好人，刘亚军当之无愧。

洛阳歌手田华热心公益之余不忘宣传家乡

既吟“爱心之曲”又唱“牡丹之歌”

□记者 郑凤玲

本报讯 在近日举行的河南省豫西商会成立大会上，受邀与会的我市创作歌手田华（本报曾多次报道其相关事迹）透露，近期，他曾赴贵州完成了一次爱心之旅。

田华介绍，4月9日，他和部分演艺明星及社会各界爱心人士，走进位于贵州省平坝县乐平乡顶固挂多希望小学，探望那里的孩子们。该小学是由田华联系牵头、爱心企业出资建设的，此次活动也得到了著名歌手宇桐非、张艺潇、赵楠、吕俊哲等人的积极响应。大家为孩子们带去了篮球架、乒乓球台、羽毛球、水笔、文具盒、书包等大量文体用品，并且还给孩子们奉上精彩的舞蹈课和音乐课。

因为近几年持续做慈善，田华已经获得联合国国际信息发展组织颁发的“爱心形象大使”证书，并荣获中国健康快车基金会授予的“爱心慈善大使”称号。而作为歌曲《洛阳牡丹》的演唱者，田华对故乡有着深厚的感情，不管走到哪里，他都愿意宣传洛阳。他到贵州、云南等地做慈善活动，当被问及家乡为何处时，他都会响亮地回答：“我是河南洛阳人！”

在豫西商会成立大会上，外形俊朗的他再一次深情地唱起《洛阳牡丹》：“在很小的时候我就热爱着她，她的国色天香已经传扬千年，我的家就住在美丽洛水河畔……”

三大贴心新政积极谋变 全新凯美瑞销量节节攀升



三大贴心新政助力全新第七代凯美瑞销量节节攀升

一步到位的价格策略

“17.98万元起至27.48万元。”去年年底，当广汽丰田执行副总经理冯兴亚宣布了全新第七代凯美瑞的价格之后，在场媒体和经销商立刻掌声雷动。

带给业界和消费者惊喜的远不止表面的价格。以全新第七代凯美瑞售价为21.98万的主销车型2.5G（豪华版）为例，在产品力、技术含量、装备水平大幅提升的基础上，价格却比其他中高级车核心车型具有超过2万元的优势。买车只是开始，用车的成本更是一个重要的衡量标准。百公里综合工况下油耗仅为7.8L的低使用成本，以及广汽丰田一贯有口皆碑的“高品质、高可靠性、高耐用性”带来的极低维护成本，加上凯美瑞在中高级车中的最佳二手车保值率，全新第七代凯美瑞在综合性价比上的优势可谓远远

超越同级。

业内人士分析，全新第七代凯美瑞的价格竞争力首先源于其作为丰田全球战略车型的销量优势。一代凯美瑞在全球近600万辆的销量支撑，使得凯美瑞的平台和研发费用的分摊一开始就处于全球领先水平。另一方面，直接制定一步到位的价格，并在相当长的时间内维持价格的坚挺，不仅可以省去消费者雾里看花的烦恼，而且更重要的是确保了凯美瑞品牌的二手车保值率始终维持在高位。

诚意十足的专属金融方案

此外，广汽丰田灵活及时的金融方案也为全新第七代凯美瑞增色不少。3月份，全新第七代凯美瑞推出了业内首创的“全程灵活”贷款方案。近日，记者再次从广汽丰田经销商处了解到，全新第七代凯美瑞在4月份推出以“心有‘0’息贷爱车，智

能副驾伴您行”为主题的促销活动。活动期间，贷款购买全新第七代凯美瑞可享1年0利率购车，以及2年期、3年期低利率购车优惠；购买导航版车型，更可获赠手机G-BOOK专用的手机一台及一年通讯费。

以2.5G售价21.98万元的车型为例，如果选择1年期产品，首付比例为30%，总利息将低至1154元，为消费者节省6154元。如选择3年期，最多更可节省9232元。

广汽丰田与时俱进地为全新第七代凯美瑞度身定做专属金融产品方案，不仅反映出广汽丰田对消费趋势的准确把握，更体现了对消费者的十足诚意。

对比试驾：

“孰高孰低，一试便知”

广汽丰田全新第七代凯美瑞及时体察到消费者的心理，开展了一系列

贴近消费者的试驾活动，尤其是对比试驾活动，在充分展示了产品自信心的同时，让消费者一试知差异。

据悉，从3月份开始，广汽丰田“ACTION C行动计划”全新第七代凯美瑞万人百场巅峰试驾活动，在全国120个城市全面展开，引来消费者的热烈参与。

对此，广汽丰田一经销商负责人告诉记者：“全新第七代凯美瑞的内在优势远远大于外在变化。我们是想让消费者直接体验全新第七代凯美瑞与上一代及与竞品之间的区别。全新第七代凯美瑞有很多的亮点在同级别中独一无二，我们有底气，于是才让全新第七代凯美瑞和其他竞品一起同场PK。”许多参加了对比试驾活动的消费者都难掩兴奋之情，纷纷表示“不试不知道”，在短时间内同时试驾几款不同级别的车型，高低好坏可以立刻感受到，深深体验到全新第七代凯美瑞看不见的内在优势。

正如广汽丰田副总经理李晖所说：“销售政策的制定和实施都不是一成不变的，在不同阶段要根据实际的市场变化、周围环境变化作出适当的调整。”虽然眼下中高级车市的发展环境和5年前第六代凯美瑞大为不同，但是，真正的王者始终是以消费者为中心并与时俱进的，全新第七代凯美瑞这一系列贴近消费者的策略和措施，无疑为其市场表现打下了一个扎实的基础。（任国强）



全新第七代凯美瑞一步到位的价格，直接给消费者带来实实在在的利益。



最大化采用了丰田人体工程学设计理念的内饰空间



2.5L 5AR-FE 双VVT-i发动机



广汽丰田“ACTION C行动计划”全新第七代凯美瑞万人百场巅峰试驾活动